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ЭТАПЫ РЕАЛИЗАЦИИ

Тематические встречи в школах города1

Проведение анкетирования учащихся2

МОЛОДЁЖНАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ Г.О. ЖИГУЛЁВСК

На обсуждение был вынесен вопрос о том, в какой именно новой 
традиции, связанной с выпускным, нуждаются 11-классники. В 
результате встреч были выявлены идеи и предложения учащихся, 
которые в последствие были систематизированы в анкету по трем 
основным блокам.

В конечной редакции анкета состояла из 27 предложенных 
вариантов ответа. Анкетирование проводилось на базе 
каждой школы. Всего в анкетировании приняли участие 164 
человека.



ТЕМАТИЧЕСКИЕ ВСТРЕЧИ В 
ШКОЛАХ

МОЛОДЁЖНАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ Г.О. ЖИГУЛЁВСК

Встреча в ГБОУ СОШ № 14

Встреча в ГБОУ СОШ № 8



ТЕМАТИЧЕСКИЕ ВСТРЕЧИ В 
ШКОЛАХ

МОЛОДЁЖНАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ Г.О. ЖИГУЛЁВСК

Встреча в ГБОУ СОШ № 13

Встреча в ГБОУ СОШ № 6



ТЕМАТИЧЕСКИЕ ВСТРЕЧИ В 
ШКОЛАХ

МОЛОДЁЖНАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ Г.О. ЖИГУЛЁВСК

Встреча в ГБОУ СОШ № 6

Встреча в ГБОУ СОШ № 10



АНКЕТИРОВАНИЕ

МОЛОДЁЖНАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ Г.О. ЖИГУЛЁВСК



Площадь Мира – 139 голосов1

РЕЗУЛЬТАТЫ 
АНКЕТИРОВАНИЯ

МОЛОДЁЖНАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ Г.О. ЖИГУЛЁВСК

Блок №1
Где бы Вы хотели провести церемонию выпускного вечера в 2019 году?



Дискотека для выпускников – 111 голосов1

Фуршет – 90 
голосов

2

Бесплатный день аттракционов – 66 голосов3

РЕЗУЛЬТАТЫ 
АНКЕТИРОВАНИЯ

МОЛОДЁЖНАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ Г.О. ЖИГУЛЁВСК

Блок №2
Что Вы хотите внести в качестве дополнения в празднование 
ПОСЛЕДНЕГО ЗВОНКА? Традиции и формат празднования.



«Шары нового рассвета» - 89 голосов1

Предоставление школам автобуса – 85 
голосов

2

Стелла «Корабль выпускников» – 80 голосов3

РЕЗУЛЬТАТЫ 
АНКЕТИРОВАНИЯ

МОЛОДЁЖНАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ Г.О. ЖИГУЛЁВСК

Блок №3
Что Вы хотите внести в качестве дополнения в празднование 
ВЫПУСКНОГО ВЕЧЕРА? Традиции и формат празднования.

Двухдневный выпускной – 80 голосов3


